



美国飞车党火并致9死18伤

至少5个帮派、近200人涉案

美国得克萨斯州中部城市韦科5月17日发生飞车党火并事件，造成至少9人死亡、18人受伤。至少5个帮派、近200人涉案。

5个帮派成员混战

火并发生于当天午后韦科一家名为“双峰”的餐厅。警官帕特里克·斯旺顿告诉媒体记者，至少5个帮派的成员在这家餐厅“开会”，商讨地盘和人员招募等问题，冲突突然在餐厅厕所爆发，随后蔓延至大厅以及餐厅外停车场。

帮派成员先是棍棒相加，拔刀相向，后拔枪互射。斯旺顿说，死亡的9人都是帮派成员，其中8人现场死亡，一人送医不治。18人被送往医院，他们受刀伤或枪伤。他们同样均是帮派成员。

网络上公布的一张现场照片显示，有几十辆摩托车停在停车场，至少3人穿着“摩托车党”夹克，其中两人躺在地上，一人趴在地上。斯旺顿说：“这是我从业34年来，见过的最可怕犯罪现场之一。不过幸运的是，没



冲突从餐馆蔓延到停车场，警方到达现场进行调查。

有无辜民众受到牵连。”

顾客躲进冰箱避难

斯旺顿说，警方已经逮捕“数十名”帮派成员，来自多个机构的调查人员正在现场收集证据，处理尸体、弹壳、刀具、棍棒和其他涉及械斗的工具。现场查获超过100件武器。

刚开始，飞车党帮派间只是口角和肢体冲突，很快升级到刀、棍棒、锁链等武器，最后开枪交火。械斗从双峰餐厅爆发，之后转移到繁忙的停车场。

现场的顾客和旁观者纷纷寻找掩护。一些顾客和雇员为避冲突甚至躲到冰箱

里。目击者称，听到了30支枪射出的多达100响枪声。当局随即封锁了整个购物中心。不少飞车党成员在停车场路边接受执法人员的询问调查。

斯旺顿指出，过去几个月里，警方已经察觉飞车党正酝酿在双峰餐厅的冲突，一直监控帮派的此次会面，并担心一些成员会转移到其他地方继续对峙。

警方眼皮之下互射

美联社报道，这一区域暴力活动频发。事发餐厅是一家经营清凉秀的连锁店。警方事先已经知晓帮派成员在这里聚会。韦

科警察和得州警察当时部署在餐厅外戒备。

帮派发生火并后，警方开枪以控制局面。按斯旺顿说法，警方行动控制了死亡人数进一步上升。暂不清楚是否有帮派成员因警方弹药致死或致伤。美联社说，3名持枪帮派成员企图进入餐厅加入火并，被警方逮捕。

斯旺顿表示，韦科警方曾经尝试与双峰地方管理部门一起工作削减暴力危险，但无济于事，后者没有给予很多帮助。当地警方已向周围居民发出警告，该餐厅周围属危险区域，提醒市民在警方确认恢复安全之前尽量避免前往出事地点。

据新华社

背景资料·美国黑帮组织

黑社会是指与现实社会相对应的、具有严密组织结构与奖惩规范的反社会地下组织。国际社会将其认定为“有组织犯罪”，俗称黑帮组织。美国的黑社会与美国历史上的西部大开发活动有关。在西部移民过程中，大批离婚者和赌徒前去西部实现自己

的愿望，美国原始黑帮渐成规模。上世纪30年代是美国黑社会活跃的“黄金时代”，为应对犯罪，美国联邦调查局迅速崛起。美国一直不遗余力重拳打击黑社会，如今至少有36个州通过了强硬的法律来对付黑社会势力。

根据美国联邦调查局

2009年发布的《全国黑帮威胁评估报告》，截至2008年9月，共有超过2万个黑帮组织、约100万人在美国50个州和首都华盛顿特区活动，其中拉美裔占多数，其次是非洲裔。从类别来看，美国黑帮分为3类，一是街头帮派，分布在美国大部分地方，对社会秩序和民

众安全构成最大威胁，如“18街黑帮”；二是监狱黑帮，囚犯与狱外黑帮沆瀣一气，在服刑的同时继续违法，“墨西哥黑手党”就是这类组织的典型；三是俗称为“机车党”的帮派，拥有高度集中的管理机制，在多个犯罪领域非常活跃。

据新华社

玛卡自信体验 99 元

本次促销玛卡选自秘鲁原料，采用超微工艺，精选秘鲁原料的全新珍补堂玛卡因吸收快受广大男士的认可。

全新上市，99元超值体验

高品质的进口玛卡价格高昂。为让男性尽快体验，本次超值体验活动把原价每瓶398元的高纯度玛卡，此次以近乎成本的99元推出，旨在推广体验，活动结束后恢复原价。

原料升级，秘鲁品质

全新上海珍补堂玛卡精选秘鲁原料，其中的玛卡烯和玛卡酰胺含量尤高，再配以高纯度精氨酸，使品质超乎

寻常。

订购电话：400-6565-713

超微浓缩很快吸收，大受男人们认可

本次促销的全新珍补堂玛卡原料选自秘鲁玛卡根粉，配以高纯度优质精氨酸，采用微分子破壁技术提炼出小分子、高纯度、吸收快的全球独家配方，因纯度高，每日只需1片，超强吸收，受到广大男士们的认可。

全新珍补堂玛卡：体验价：99元/瓶

原价：398元 规格：500mg×60片

上海珍补堂生物科技有限公司优质出品

1440元灵芝孢子胶囊免费申领！

●申领条件：2013年3月1日后确诊的恶性肿瘤病友。

●申领内容：破壁灵芝孢子胶囊（100粒装）3瓶（市场零售价1440元）。

●注意事项：

（1）每位肿瘤病友终生限领一次，不重复赠送。

（2）领取时请携带个人病历资料及身份证证明。

（3）领取前请务必电话预约，我们将在本月指定时间统一办理，谢谢配合。

●申领热线：（0574）87237115

87237117

关爱肿瘤病友

■行业资讯

工行宁波市分行推出“银证快车”一站式服务

工行宁波市分行为进一步方便宁波市民办理第三方存管业务，近日全面推出业内首创的网上银行“银证快车”一站式服务，让工作繁忙的投资者免除了部分排队烦恼。

从今年4月13日开始，每位投资者可以最多开立20个证券账户，在多家证券公司买卖股票。现在，投资者只要拥有一张工商银行借记卡，就可以随心所欲、潇洒任性地绑定多

中国产泡菜 逆袭韩国餐桌

不少去韩国旅游的中国人期待在那里体验一把正宗“韩国味儿”。不过，韩国关税厅5月17日发布的数据显示，不少人在韩国餐馆吃到的泡菜很可能来自中国！

韩联社17日援引这份统计数据显示，从2010年起至今年4月，韩国泡菜的贸易逆差达8409万美元。每年，超过20万吨中国产泡菜登陆韩国，摆上韩国人的餐桌。

以去年为例，韩国泡菜的进口量接近21.3万吨，进口额达1.04亿美元。相比之下，泡菜出口量只有2.47万吨。

业内人士说，韩国进口的泡菜中99%来自中国。由于价格仅为本土泡菜的一半或三分之

之一，价廉物美的中国产泡菜受到超过95%的韩国餐馆、学校和医院青睐。

韩联社分析，因中国对进口泡菜适用严格卫生标准以及对日出口受阻，韩国的泡菜出口量出现下滑。日本是韩国泡菜最大的进口国，但受日元持续走软影响，去年韩国泡菜的对日出口额仅为5661.5万美元，比2011年减少35%。

不过，随着中韩两国贸易合作的不断深化，韩国泡菜将迎来出口中国的良机。

或许在不久的将来，更多中国人不出国门便能在韩国餐馆品尝到来自韩国的地地道泡菜！

据新华社

意大利申遗：披萨是我们的

今年，意大利申请将披萨列为人类非物质文化遗产，向全世界“宣誓主权”：意大利才是披萨原产地！

这是因为，随着披萨日益国际化，其代表的传统文化遭到威胁，甚至有人以为披萨源自美国。

意大利力推“申遗”的是那不勒斯披萨，终极目标是让这种披萨成为“意大利版香槟”。

“法国之外任何地方生产的酒都不能叫做香槟，这一称谓对原料产地和生产方式有精准严格的规定。”那不勒斯披萨师协会说，希望那不勒斯披萨这一名称享有同样的“特权”。

那不勒斯披萨就是圆披萨，它是意大利披萨的代名词，是世界各地最常见的披萨。开了30多年披萨店的老板里卡尔多·欧尼接受新华

际采访时说，意大利人做披萨时更注重原料品质，倾向于选用最佳产区的产品。

依照流传400多年传统烹调方式，正宗的那不勒斯披萨只能有两种口味。一种是大蒜披萨，使用番茄、大蒜、牛至（又称小叶薄荷）和橄榄油为原料。另一种是玛格丽特披萨，配料是番茄、莫扎雷拉奶酪、水牛奶酪、罗勒叶和橄榄油。玛格丽特是披萨中的经典，人气从未被超越。

作为披萨的诞生国度，意大利的披萨消耗量十分可观。数据显示，意大利境内有超过6.3万家披萨店，每天新鲜出炉500万个披萨，从事披萨制作、运送的人超过15万，每年披萨销售总额超过100亿欧元。

据新华社

福彩

七乐彩 第2015056期

基本号：05 08 19 24 26 28 30

特别号：25

6+1 第2015056期

基本号：1 1 1 5 8 4 生肖码：龙

15选5 第2015131期

基本号：06 11 13 14 15

3D 第2015131期

开奖号码：4 7 1

体彩

●大乐透第15056期：06 12 19 26 35+03 10；●20选5第15131期：04 05 08 12 13；●排3排5第15131期：7 7 4 7 2；●足彩6场半全场胜负15075期：3 1 1 3 1 3 1 0 0 0 1 3；●足彩4场进球第15075期：2 1 1 3 + 0 1 2 0；●足彩(胜负彩)第15075期：1 0 0 1 3 3 0 0 3 3 3 0 0 3。

(中奖号码以彩票中心公告为准)

为落实当地人行“盘活存量货币，存兑回笼示范”的行动号召，中国银行北仑红联支行近日组织员工积极行动，主动利用业余时间赴周边的超市、菜场、开水供应店等地开展“硬币循环”主题宣传活动，通过分发宣传折页、讲解金融知识等方式，号召商户让手头闲置的硬币循环起来。通过本次活动，该行共回笼硬币1万余枚，清点后金额合计8000余元。后

续，该行还将这些硬币兑换给了有硬币需求的医院和商户等，使硬币再次进入流通环节，有效为硬币充裕与存在硬币需求的客户建立起了循环对接渠道。

钟航

目前，工行宁波市分行“银证快车”对炒股票、玩基金、投资黄金，开卡太多，容易忘记密码；对炒融资融券、玩股票期权、投资期货，容易忘记绑定哪张卡的投资者提供了更大的便利。

沈颖俊

中国银行北仑红联支行积极开展硬币循环系列活动

续，该行还将这些硬币兑换给了有硬币需求的医院和商户等，使硬币再次进入流通环节，有效为硬币充裕与存在硬币需求的客户建立起了循环对接渠道。

東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娛休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐